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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١       18 3
24 4        

  

  
  

٢       20         بيست و دو صدم  حروفبه  /02
  

  

٣       7 0 58 /        
  

  

٤      360 دايره درجه        
  

  

     (B ١      .مناسب کامل کنید ۀهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

        .گذردخط راست می ....................................از دو نقطه      ١
  

  

        .است  ....................................ترين فاصله هر نقطه تا يک خط، طول کوتاه     ٢
  

  

        .است  ....................................ساز، از دو ضلع زاويه فاصله هر نقطه روی نيم     ٣
  

  

        .گويندمی ....................................درجه باشد، دو زاويه  90 هاهر دو زاويه که مجموع آنبه      ٤
  

  

     (C ١       .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

        :يک نه ضلعی منتظم برابر است با هایزاويهمجموع      ١
  

  

        540 )الف   720 )ب   1260 )ج   900 )د        
  

  

       گيری زاويه کدام است؟وسيله و واحد اندازه     ٢
  

  

        مترگونيا، سانتی )الف   گونيا، درجه )ب    نقاله، درجه )ج   مترنقاله، سانتی )د         
  

  

        آيد؟خط به وجود میگذاريم، چند پارهنقطه می 2 روی يک خط     ٣
  

  

        پاره خط 1) الف   پاره خط 2 )ب    پاره خط 3 )ج   پاره خط 4 )د        
  

  

        تر است؟گيری فاصله بين دو شهر چه واحدی مناسببرای اندازه     ٤
  

  

        متر) الف   کيلومتر )ب   مترسانتی )ج   مترميلی )د        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدالبه سؤ.        
  

  

  ٢         .بگذارید  و یا  ،  در جاهاي خالی علامت     ١
  

  

     2 17 2 195/ 8  ب( / 34 8 340/         الف( /
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   .دست آوریدهاي زیر را بهعبارت حاصل     ٢
    ٢  

  

  

     
2 5 22 2 17 8 5( )   )3  ب 1 21 3 27 5 3( )   )الف       
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1 )الف     ٣   ٥/٠      کیلومتر چند متر است؟ /02
  

  

  ٥/٠      متر است؟سانتی متر چندمیلی 307 )ب     
  

  

    

 

        

  

  

  ١      )تا یک رقم اعشار(. آیا تقسیم زیر درست است؟ در صورت اشتباه بودن تقسیم را دوباره حل کنید     ٤
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 کسر     ٥
23
  ١      )طور کامل نوشته شودتقسیم به(. را تا دو رقم اعشار محاسبه کنید 7

  

  

    

 

        

  

  

    

 

        

  

  

  ٣      )خودتان دلخواه به( .کنید استفاده نویسیگسترده یا شکل رسم یا محور رسم از زیر هايعبارت حاصل آوردن دستبه براي     ٦
  

  

     
1 32 13 4  )14  ب 3  )الف        

  

  

     
7 3
3 2  )ت

 
1 11 26 3  )پ

 
      

  

  

0 تر ازوزن یک کودك در هنگام تولد با تقریب کم     ٧ 3 به روش گرد کردن /1      وزن این کودك چه. بیان شده است /4
    ٥/٠  

  

  

        .توانست باشد؟ دو عدد را بیان کنیدعددهایی می     
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

3 اي به شعاعمحیط دایره     ٨ 3. کردن محاسبه کنید به روش گرد 1 تر ازرا با تقریب کم /98 14( / )       ١  
  

  

             
  

  

  ١      .دست آوریدآموزان زیر را با تقریب خواسته شده بهوزن دانش     ٩
  

  

42 :سارا      0 تر ازبا تقریب کم /526         به روش قطع کردن /01
  

  

36 :مریم              به روش گرد کردن 10 تر ازتقریب کمبا  /200
  

  

             
  

  

3 چه عددي از     ١٠  برابر /5
12   ١      تر است؟صدم کم، چهار و سی و پنج 4

  

  

        )تر استکم ......................... ، ......................... برابر ......................... تر بنویسید، چه عددي ازسادهرا مسئله : راهنمایی(     
  

 

 

10

100
 ماندة اصلیباقی
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 ارهـمــون شـآزم اولآزمون پایانی نوبت  - ششمپایه 
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 مهرنوش     ١١
2
 پولش را پوشاك و 3

1
  ١      تومان پول مانده باشد، کل  3500 اگر براي مهرنوش. پولش را غذا خریده است 6

  

  

        )با رسم شکل(قدر بوده است؟ مهرنوش چهپول      
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .را رسم کنید» ب ج«تا ضلع » آ«فاصلۀ رأس » آ ب ج«در مثلث      ١٢
  

  

             
  

  

    

 

        
  

  

             
  

  

  ٢٥/١      .صفحه و دو زاویۀ متقابل به رأس رسم کنیدیک زاویۀ تند، یک زاویۀ راست، یک زاویۀ نیم     ١٣
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .دست آوریداندازة زاویۀ خواسته شده را به     ١٤
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